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2011. július 1-jétől vált alkalmazhatóvá az a jogszabály, amely alapján a társasági adó hatálya alá 
tartozó társaságok, vállalkozók adójuk legfeljebb 70%-ig terjedő mértékben támogathatják az úgy-
nevezett „látvány-csapatsportokat”, köztük a  KÉZILABDÁZÁST!

A Student Comfort Kézilabda Utánpótlás Központ (SCKUK) lelkes 
edzők és szülők összefogásával 2008-ban alakult, azzal az ambiciózus 
céllal, hogy Szombathelyen összefogja a leány, női kézilabda utánpót-
lását és egy országosan is elismert és eredményes klubbá váljon. Az 
utóbbi évek kiemelkedő szakmai munkájának, szponzorainknak, és a 
TAO-s támogatásaink célravezető felhasználásának eredményeként 
mára az ország egyik legmeghatározóbb leány kézilabda utánpótlás 
központjaként jegyeznek bennünket.

A 2009/2010-es szezonban elsőként nyertünk Vas megyei csapatként 
korosztályos országos bajnokságot. A 2010/2011-es szezonban már 
3 csapatunk eljutott az országos bajnokság döntőjéig, ahol 2 ezüst-
érmet nyertünk, majd a 2012/2013-as idényben ismételten bajnoki 
címet szereztünk. 

A tavalyi gyermekbajnoki szezonban a Student Comfort KUK összes 
korosztályos csapata bejutott az ország legjobb hat csapata közé, ami 
rendkívül nagy teljesítmény! 

Az U8-as leány csapat az Érden rendezett Megyei Jogú Városok Országos Bajnokság Döntőjéről 
aranyérmet hozott haza, nagy örömet szerezve ezzel a szombathelyi kézilabda szurkolóinak, edző-
inek, vezetőinek, s nem utolsó sorban életük első nagy megmérettetésén önmaguknak, ami a to-
vábbi versenyzésükhöz szükséges lökést adta meg. 

Az U9-es csapat remek összjátékkal, erős mezőnyben az országos bajnokság előkelő 5.helyén vég-
zett, illetve a szezon első felében megnyerte a VI. Student Comfort Kupát, amely az ország egyik 
legkiemelkedőbb utánpótlás versenye. 

Az U10-es csapatunk remek játékkal jutott el az országos 
bajnokság budapesti fináléjába, ahol ezüstérmet szerzett. 
Tavasszal a Prágai Nemzetközi Tornáról fölényes győzel-
mekkel, aranyéremmel térhettek haza. 44 ország csapatai 
közül a legjobbnak bizonyultak, sőt a torna zárásaként 
2.500 néző előtt a korosztályos győztes fiú csapat ellen 
is tízgólos győzelmet arattak. Nyáron szintén aranyérmet 
akasztottak a lányaink nyakába az adriai Makarskai Torna 
díjátadóján, ahol 37 országból érkeztek csapatok.

Az elmúlt évek TAO-s támogatásainak köszönhetően a 
Student Comfort KUK csapataiban kézilabdázó több, mint 
100 gyermek minőségi sportfoglalkoztatását magas szin-
ten tudtuk művelni, ez visszatükröződik kiemelkedő ered-
ményeinken is. Fiatal sportolóinknak biztosítani tudtuk a 
kézilabdához szükséges sportruházatokat, sportfelszere-
léseket, a versenyeken való részvétellel pedig lehetősé-
gük nyílt számos hazai és külföldi utazási élményben gaz-
dagodni. Mindamellett, hogy a gyermekek a rendszeres 
edzések alkalmával nap, mint nap jó közösségben, hasz-
nos sporttevékenységgel töltik el szabadidejüket, a gyer-
mekek mellett dolgozó szakembereink, edzőink mindent 
megtettek és megtesznek a jövőben is azért, hogy minél 
teljesebb sportélményeket szerezhessenek a fiataljaink. 

Kérjük Önt, fektessen a jövő kézilabdázóiba és támo-
gassa társasági adójából a Student Comfort Kézilabda 
Utánpótlás Központ fiataljainak törekvéseit!
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